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llне вьlхо9я чз 9ома lI
Межрайонная инспеkция Федеральной налоговсй ||

службы Ns 1 по Чувашской Республике, в целlях коррекгногс ll
исчисления имущественных налогов, рекомендуют ll
гражданам, имеющим право на налоговые льготьi при уплате lI
транспортнQго, земельного и налога на имущество ||
физичеекихлич, своевременно увеломить об этом налоговый !|
орган, В первуtо очередь это касается физических лиц, у ll
которых в течение 2020 года впервые воýникли основания 

!|
ДлЯ ИСПолЬзОВаН1,1Я ЛЬГОТ, li
Наибслее удобным способом направить заявление на льгоry ||
является электронный сервис на сайте ФНС России <Личный 

||

| кабинет налогоплательщика для фиэических лиц), l
| посредством которого, обратившись к разделу <Жизненные 

|
l ситуdции)), можно оыстро заполнить заявление, l
| В сервисе автоматически заполняются данные заявителя и l
| 
информация о выбранном льготном обьекте (например, для |

lземельнOго учасlка - адрес, кадастровыи номер, код l
l налогового органа), Пользователю необходимо пишь укаэать l
lдокумеrt на основании которого предоставляется льгота и t

]его реквизиты. К эаявлению налогоплательщики вправе l
i приложить документы (копии документов), подтверж,t]аюr.цие 

|

!i\ЪЪЪ".i;";?L"Ъявление в налоговый орган также ,,o*no I

tодним из удобных способов, при личном пооещении l
l налоговой инспекции, через уполномоченного l
l представитепfi, почтовым отправлением, 

I
l Форма заявления о предоставлении налоговои льготы и |

| псlрядок ее запопнения лвер)цены приказом ФНС России l
loT 14 11201Т Ns ММВ-7 21lS97@ l

l Пенсионеры, предпеFiсионеры, инвалиды, лица. имеющие 
|

| грех и более несовершеннопетнихдетей, моryг не нагlравлять 
|

t заявление о предоставлении налоговых льгот, поскольку для |

| указанных категории действует беззаявительный порядок. 
i

l Налоl овыи орган при расчете налога применит льготу на 
|

l основании имеющихся сведении, полученных при 
l

lинформационном обмене с Пенсионным фондом РФ, i

l носреестром, региональными органами соцэащиты.
| Оэнакомиться с полным перечнем льгот, действующих за
l налоговый период 2020 года, можно посредством
| сервиса <Справочная информация о ставках и льготах по
I имущественньiм налогам>.
lKoHTaKTHbie телефоны инспёкции: 8(8З5З1}2-52-54,
| вtвзsзt )2_10-45
! Телефон доверия: 8t8З5З1)2-17-5В.
| Телефон Единого Контакт-центра ФНС России.
IsвOц222-22-22
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